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Προς τον Γενικό Διευθυντή της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ κ. Φίλιππο Κονταξή 
Θέμα: Συντήρηση – επιδιόρθωση δικτύου ηλεκτροφωτισμού οδών ΒΙ.ΠΕ. Πατρών 

 

Αξιότιμε κ. Διευθυντά 

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Εγκατεστημένων Επιχειρήσεων στη Βιομηχανική Περιοχή Πατρών, 
με την παρούσα επιστολή επιθυμεί να σας πληροφορήσει για τις ελλείψεις που 
παρουσιάζονται στην συντήρηση – επιδιόρθωση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού στα 
κοινόχρηστα τμήματα της ΒΙ.ΠΕ. Πατρών. 

Ως φορέας εκπροσώπησης της πλειοψηφίας των εγκατεστημένων επιχειρήσεων, ο ΣΕΒΙΠΑ 
γίνεται τακτικά αποδέκτης παραπόνων από μέλη και μη μέλη του, για την κατάσταση του 
δικτύου ηλεκτροφωτισμού, το οποίο σε πολλά σημεία δεν λειτουργεί λόγω φθορών και 
ελλιπούς συντήρησης. 

Μάλιστα, θα θέλαμε να σας μεταφέρουμε και το κλίμα ανησυχίας που επικρατεί μεταξύ 
πολλών εγκατεστημένων επιχειρήσεων, για τους κινδύνους που μπορεί να ελλοχεύουν για 
την ασφάλειά τους, παρά τα μέτρα που έχουν ληφθεί τελευταία με την συνδρομή εταιρείας 
security. 

Οι διαμαρτυρίες των εγκατεστημένων επιχειρήσεων, οφείλονται και στο γεγονός ότι ενώ 
καλούνται να πληρώσουν τις κοινόχρηστες δαπάνες για την λειτουργία της ΒΙΠΕ Πατρών, 
σημαντικό μέρος των οποίων αντιστοιχεί σε έξοδα για την συντήρηση – επιδιόρθωση του 
δικτύου ηλεκτροφωτισμού οδών, εντούτοις έχουν την αίσθηση ότι δεν απολαμβάνουν των 
αντίστοιχων υπηρεσιών από την διαχειρίστρια ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ. 

Μάλιστα, μας προκαλεί ερωτηματικά το γεγονός ότι αρμοδίως , μας αναφέρθηκε ότι για 
την συντήρηση – επιδιόρθωση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού, θα πρέπει να απευθυνθούμε 
στον οικείο Δήμο, εν προκειμένω το Δήμο Δυτικής Αχαΐας. 

Κύριε Γενικέ Διευθυντά 



1ον Βάσει του Κανονισμού Λειτουργίας Βιομηχανικών Περιοχών ΕΤΒΑ Α.Ε., όπου στο αρ. 4 
αναφέρεται ότι «Ο φωτισμός και η τοποθέτησις πινακίδων ή διαφημίσεων εις τα οδούς 
εναπόκειται εις την αποκλειστικήν αρμοδιότητα της ΕΤΒΑ Α.Ε.» και στο Κεφάλαιο V, αρ. 9 
«Εν τη Βιομηχανική Περιοχή παρέχονται προς εξυπηρέτησιν των εν αυτή επιχειρήσεων 
υπηρεσίαι α) καθαριότητος, φωτισμού και ευπρεπισμού των κοινοχρήστων χώρων…» 

2ον Βάση των χρεώσεων που καλούνται να πληρώνουν οι εγκατεστημένες επιχειρήσεις στην 
διαχειρίστρια ΕΤΒΑ – ΒΙΠΕ για τις κοινόχρηστες δαπάνες, όπου αναφέρεται με σαφήνεια 
και η κάλυψη εξόδων συντήρησης – επιδιόρθωσης του δικτύου ηλεκτροφωτισμού οδών. 

Θα θέλαμε να μας απαντήσετε υπεύθυνα και εντός εύλογου χρονικού διαστήματος, ποιος 
είναι ο προγραμματισμός και το χρονοδιάγραμμα ενεργειών της ΕΤΒΑ – ΒΙΠΕ για την 
συντήρηση – επιδιόρθωση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού οδών της ΒΙΠΕ Πατρών. 

Το Δ.Σ. του ΣΕΒΙΠΑ προσβλέπει σε μια εποικοδομητική συνεργασία με την ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ, με 
στόχο την καλύτερη δυνατή λειτουργία της ΒΙΠΕ Πατρών και των εγκατεστημένων 
επιχειρήσεων. 

 

Για το Δ.Σ. του ΣΕΒΙΠΑ 

Ο Πρόεδρος                                                                                                            Ο Γραμματέας  

Γεώργιος Κολλιόπουλος                                                                                      Σταύρος Φραγκιάς 

  

 

 

 


